

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2024. október 02-án az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete (EGVE) elektronikus hírközlőeszköz (email) / által megtartott Jelölőbizottsági üléséről.

*Jelen vannak:* az alulírott jelölő bizottsági tagok

### **1.A jelölőbizottság elnökének megválasztása**

A jelenlévők 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tamics Gyulánét választják meg a jelölőbizottság elnökének.

*Tamics Gyuláné:* Megnyitja az ülést, köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Fontosnak tartja a jelölőbizottság munkáját.

### **2.Jelölőbizottság feladata.**

*Tamics Gyuláné:* Az alapszabály ide vonatkozó része szerint tájékoztatja a jelenlévőket. A beérkező javaslatok feldolgozása, megszámlálása, jelölt listák felállítása az informatikai úton feldolgozott jelölések alapján történt. 2024. 09. 18. éjjéllyig beérkezett szavazatok kerültek összesítésre. Összesen 40 beérkező szavazat került feldolgozásra. Átnézte a kapott anyagot. Szomorúan állapította meg, hogy nem sokan éltek a jelölés lehetőségével, többre számítottunk. Nagy István munkáját a folyamatban megköszöni.

Az összesítést mindenki rendben találta. Jelölő Bizottság a 10 vagy annál több jelölést kapott tagtársakat vette figyelembe jelöltként. Az Elnök személyére 1 fő, az elnökségi tagságra 6 fő, a választmányi tagságra 8 fő, a Felügyelő Bizottság elnöki pozíciójára 1 fő, a Felügyelő Bizottsági tagokra 2 fő, az Etikai Bizottság elnökére 1 fő, a Felügyelő Bizottsági tagokra 2 fő kapott minősíthető szavazatot. A jelölteknek elfogadó nyilatkozat kiküldésére került sor. Beérkezési határidő szeptember 30. volt. A jelölést mindenki elfogadta. Ezt követően kifüggesztésre kerül a végleges választási lista az EGVE honlapján

A jelölteket az informatikai úton összesített melléklet tartalmazza. *1. sz. melléklet.*

*Tamics Gyuláné:* Lezárja az ülést. megköszöni a részvételt. A jegyzőkönyvben elhangzottakat a csatolt email levelezés bizonyítja.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet jóváhagyták:

*Tamics Gyuláné*  
Tamics Gyuláné,

*Makó Anikó*  
Makó Anikó,

*Vargáné Tar Mária*  
Vargáné Tar Mária

Jegyzőkönyvet vezette: *Tiv*